

# 看世界杯别酒驾,再晚都有人查

全国公安交管部门将加强警力部署,南京重点查处酒吧街等区域

一年一度的世界杯足球赛于今日凌晨拉开帷幕。记者获悉,全国公安交管部门在今年巴西世界杯期间将加强警力部署,严肃查处酒驾等严重交通违法行为。近日,南京交管部门提前启动了世界杯期间严查酒驾专项整治行动,对酒后驾车违法行为“零容忍”,严查、严治涉酒、疲劳驾驶等严重交通违法行为。

通讯员 宁交轩 吴晓晖 王放心  
现代快报记者 朱俊俊 综合新华社

## 案例 司机为逃查酒驾竟跳河

6月10日晚上,南京交警七大队在疏港大道汤龙路口整治酒驾。当晚7点40分,一辆商务车沿疏港大道由东向西行驶,在距离路口30米的地方急刹车,司机随即下车往东跑。交警追上了这名司机,闻到他身上有酒味,于是带着他往整治点走。

## 严查 酒吧街等是查酒驾重点区域

针对检查的情况,南京交管部门提醒,因为不少球迷喜欢聚集在酒吧喝酒看比赛,交管部门将加大对重点地区的酒后驾车查处力度,特别是1912酒吧一条街等餐饮酒吧聚集区域。“由于时差,这次世界杯比赛大都在凌晨4点半左右结束,因此有些球迷可能心存侥幸,认为这个时段交警不会查酒驾,那就错了。”南京交管部门相关负责人介绍,交管部门将根据赛程,把直播结束后的散场时段,作为整治

重点时段。

世界杯期间,南京交警将严格落实酒驾整治工作机制,各大队都会成立专门的整治工作小组,同时交管局机动大队、夜巡中队更是将工作重点放在查处酒驾工作上,主动增加夜查次数,扩大夜间整治规模,形成高压威慑态势。

据南京交管部门统计,今年5月1日至6月12日,全市公安交警查处酒后违法驾驶行为533起,醉酒驾驶违法行为28起。



漫画 雷小露

### 数据

据统计,2010年南非世界杯期间,全国公安交管部门共查处酒后驾驶违法行为33580起。其中,醉酒驾驶4521起,酒后驾驶造成交通事故225起,死亡91人、受伤247人。



## 最高气温33℃左右 南京最近比里约还热

快报讯(记者 刘伟伟)这个周末,这边是中考学子上考场,那边是世界杯鏖战开始,天气怎么样呢?江苏省气象台说,全省以多云天气为主,气温变化平稳,不会出现35℃以上高温天气。周夜里,受到冷暖气流的共同影响,南京很可能迎来降雨。

说完咱们这里的天气,再来看看巴西吧。巴西位于南半球,我们处于夏日,人家的季节恰巧相反,说起来天气应该比较凉快,但是,接近赤道的城市就不会那么幸运了,依旧是湿热难耐。

巴西东北部港口城市福塔莱萨,据说是火炉之一,常年温度超过30℃,六月无雨。世界杯期间,有6场球安排在这里。另一比赛城市马瑙斯在赤道附近,天气比较闷热。现代快报记者查了一下,未来几天马瑙斯的气温和南京差不多,大概30℃出头的样子。里约热内卢倒比较清凉,最高温只有25℃左右。

### 南京三日天气

今天	晴到多云, 东南风3级, 21 ~ 33℃
明天	多云, 22 ~ 33℃
后天	白天多云转阴, 夜里阴有阵雨或雷雨, 22 ~ 32℃

### 廉政

太仓农委副主任周雪元被移送司法

快报讯(记者 何洁)昨天,苏州市纪委、苏州市监察局官方微博“廉石声音”发布消息称,太仓市农业委员会副主任周雪元严重违纪,涉嫌犯罪,已被移送司法机关作进一步侦查。

## 连云港一国企副总被移送审查起诉

快报讯(记者 陶维洲)昨天江苏省检察院发布消息称,江苏省连云港港口物流控股有限公司副总经理张长春(副处级)因涉嫌受贿且造成国家巨额损失被检察机关立案侦查。目前,案件已经侦查终结,并移送审查起诉。

### 扬子石化炼油厂罐体爆炸起火后续报道

## 受污染的马汊河水质总体恢复正常

快报讯(记者 安莹)6月9日中午12点30分左右,南京市六合区扬子石化炼油厂硫回收装置突然起火。事故发生后,南京市环保局应急监察与监测人员第一时间赶赴现场,对现场及周边空气、水环境展开应急监测。由于灭火需要大量的消防废水,导致部分污染的水流入马汊河,造成河体污染。昨天下午,南京市环保局发布消息,扬子石化公司硫回收装置爆燃事故12日中午11点~12点监测数据显示,此前被测出COD(化学需氧量)超标的马汊河水质总体恢复正常,只有部分断面仍然出现氨氮超标的情况。

### 速读

省属事业单位招聘430人入围面试

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省委组织部、江苏省人社厅发布公告,江苏省2014年上半年省属事业单位统一公开招聘笔试成绩公布后,各招聘部门(单位)对笔试成绩合格的人员进行资格复审。现在省教育厅等18个部门的资格复审工作已经结束,430人具备面试资格。

## 到成都重庆动车票始发站余票较多

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟伟)现代快报记者从铁路南京站获悉,7月1日调图后,江浙沪地区往成都、重庆方向的动车日开行4对。昨天,市民通过12306网站,可以购买7月1日前往上述方向的车票。

截至昨天17:40,7月1日当天南京到重庆的3列动车,D2207次、D2223次和D2217次均有二等座余票,南京到成都的D2207次、D2223次也均有二等座余票。相比之下,始发站余票较多。截至昨天17:49,7月1日当天杭州东站始发至成都东站的D2222次列车,杭州东站余票854张。7月1日,上海虹桥始发至成都东站的D2206次列车,二等座余票796张。

## 江苏暂停无人机巡查秸秆焚烧 原因是没有经过空管部门审批

6月11日,江苏有两架无人机在田头起飞,一架在南京江宁淳化街道,一架在泰州兴化。这是江苏今年首次使用无人机巡查秸秆禁烧。现代快报记者昨天从省环保厅了解到,由于空管严格,江苏暂停使用无人机巡查秸秆禁烧。

现代快报记者 安莹

据介绍,利用无人机航拍秸秆时,飞行器的飞行高度在70—90米左右,也就相当于在二三十层的高楼往下看。但是根据《通用航空飞行任务审批与管理规定》,凡在我国从事涉及军事设施的航空摄影或者遥感物探飞行,其作业范围要经过审批。环保部门透露,由于无人机审批程序较复杂,这两架无人机起飞并未获得空管部门的审批,因为有可能违反航空管理条例,今后在未经审批的情况下,环保部门将不再使用无人

机巡查秸秆。

据了解,目前,我国尚未完全开放低空空中管制,比如热气球上天都要遵循航空管制。民航局颁布《民用无人机空中交通管理办法》,只要是无人机离开地面,就要受到空中管制,任何单位和个人要按规定申请划设和使用空域,接受飞行活动管理,保证飞行安全。无人机活动中使用无线电频率、无线电信设备应当遵守国家无线电管理条例和规定,且不得对航空无线电频率造成有害干扰。

## 昨天江苏发现11个秸秆焚烧火点

昨天,江苏省环保厅6月12日全省卫星遥感监测和路面巡查火点通报,全省共发现秸秆焚烧火点11个,全部集中在苏北。其中,淮安市发现7个火点,最大面积达到两万平方米。徐州发现4个火点。



## 禄口机场新塔台本月下旬起全面启用 比老塔台高,可同时指挥两条跑道

昨天,现代快报记者从江苏空管分局获悉,该局昨天接手新塔台,并从下周开始,禄口机场新塔台开始试用,六月下旬起全面启用。同时,新跑道的东场面监视雷达正式启用。

通讯员 彭鹏 现代快报记者 刘伟伟

昨天,现代快报记者从江苏空管分局获悉,下周开始,新塔台将进入试用阶段,即老塔台指挥为主,新塔台备用。预计6月20号左右,新老塔台切换,将以新塔台指挥为主,老塔台备用。大约一周后,新塔台将正式全面接手老塔台的指挥工作,并同时指挥新旧两条跑道,还可360度环视禄口机场。

那么,新塔台和老塔台有什么不一样呢?外观上,新塔台“个头”更高。据江苏空管分局工作人员介绍,

老塔台高87米,新塔台高107米。新塔台位于新老航站楼之间,加上这样的高度,新塔台的目视范围覆盖了新旧两条跑道。

目前,老塔台每天指挥约400架次飞机的起降。新塔台启用后,一样可以指挥约400架次飞机的起降。不过,新塔台启用后,塔台内的工作人员将由机场管制、地面管制、协调监控和带班主任这4个岗位增至5个。新增岗位是放行许可席。

## 南京禄口机场新浪实名微博上线啦

昨天,现代快报记者从南京禄口机场获悉,在新浪微博上,禄口机场正式开通官方认证的实名微博,微博名为“@南京禄口国际机场官方微博”。截至昨天18:57,禄口机场已发14条微博、吸

纳101个粉丝,同时有34个关注对象。禄口机场工作人员表示,此次开通官方微博,是为了随着南京禄口机场二期的开通,提升为市民服务的水平。目前,该微博还在试运行中。